PM]||AN, tehat a PM A<= MAN< = «a (valtoszogek).
AM || BN, ezért AMB< = MBN< = 8, BM || CN, ezért BMC< = MCN< = ~, CM || DN, ezért CMD< =
MDN< =6 és DM || EN, ezért DME< = MEN< = . Mindegyik esetben azt hasznaltuk fel, hogy a valtoszogek
egyenldk, illetve hogy az dbran paralelogrammak jottek létre.

P A B C D E

I

A kérdéses szogek Osszege ezért
a+B8+v+0+e=PME<=45° hiszen M E a négyzet atloja.

1
A négyzet oldalait 5 helyett tetszGleges n > 2 részre felbontva és M N hosszanak a négyzet oldalanak —-edrészét

n
valasztva, az M N és az n részre felosztott oldalon levd osztopontok altal meghatarozott szogek Osszege mindig 45°
lesz.

Szildgyi Péter (Debrecen, KLTE Gyak. Gimn., 8.0.t.)

Megjegyzés. Négyzet helyett téglalapra is kiterjeszthetjiik a feladatot, ha példaul ismerjiik az oldalak aranyat. A
fentihez hasonlé médon képzett szogek Osszege ekkor a téglalap atldja és egyik oldala altal kézbezart szog lesz.
Szildgyi Tamds (Debrecen, KLTE Gyak. Gimun., 11. o.t.)



